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Бивша главна хашка тужитељка Карла дел Понте панично страховала да ће је
неко у Београду ликвидирати, пила флаширану воду и јела само лосос!

Бивша главна хашка тужитељка Карла дел Понте, жена која је донедавно
одлучивала о европској судбини Србије, приликом сваке посете Србији била је
у паничном страху да ће је неко ликвидирати! Одлично обавештени извори
Пресса из самог државног врха откривају да се Дел Понтеова највише
плашила могућег тровања, због чега је строго пазила шта пије и једе.

Годишња плата пола милиона евра!

Као главна хашка тужитељка Карла дел Понте зарађивала је више од пола
милиона евра годишње. Сада, као амбасадор Швајцарске у Аргентини, има
годишњу плату од око 300.000 евра.

Сасвим је интересантно да нови главни тужилац Серж Брамерц има скоро
дупло мању плату од Карле - око 250.000 евра годишње.



Колико је Дел Понтеова била уплашена за своју безбедност, најбоље говори
податак да су је увек штитила два прстена личног обезбеђења. Она никада
прва није пробала било које јело, а није пила ништа што пред њом није
отворено. Такође, она никада није улазила у неки објекат пре него што њени
телохранитељи не провере да ли је довољно безбедан!

- Сваки пут јој се сервирала флаширана вода. Увек су је она или неко из њене
пратње отварали. Пошто су састанци знали да се отегну и по неколико сати,
често се дешавало да наручимо нешто за јело. И ту је врло опрезна. Никада
није прва узимала храну, већ је то чинила после некога од домаћина - прича
саговорник Пресса.

Наш саговорник каже да је Карла имала обичај да увече изађе на вечеру са
члановима Акционог тима.

- Иако смо јој предлагали друге ресторане, сваки пут је вечерала у „Клубу
савезних посланика" на Дедињу. И тада је била врло хладна и резервисана.
Јела је увек лосос. Само и једино лосос! Између два залогаја тражила је да
морамо да ухапсимо Ратка и Радована!

Висока тек нешто више од метар и по,  Дел Понтеова,  која се хвали де је
успела да победи Коза ностру, руску мафију и разбије швајцарске токове
прљавог новца, важи за особу која се ретко смеје.

факти

Карла дел Понте 11. августа 1999. постављена је на место главног тужиоца
Међународног трибунала за ратне злочине у бившој Југославији и Руанди

Као највећи успех наводи изручење Слободана Милошевића 2001. године, док
неуспехом сматра то што су Радован Караџић и Ратко Младић још на слободи

Од јануара 2008. је амбасадор Швајцарске у Аргентини, а главни тужилац је
Серж Брамерц

- Таква је била и приликом састанака са члановима нашег Акционог тима за
сарадњу са Хашким трибуналом. Најнепријатнија је била према начелнику
ВБА Светку Ковачу. Када крене са критикама, увек ју је на савршеном
енглеском „смекшавао" директор БИА Раде Булатовић. Карла је, на другој
страни, врло поштовала Расима Љајића, а дефинитивно је најслабија била
према тужиоцу за ратне злочине Владимиру Вукчевићу. Да он заиста за њу
представља ауторитет говори и чињеница да ју је, када је први пут ушла у
његов кабинет, малтене избацио у ходник да испуши цигарету, јер је код њега
забрањено пушење. И она је то поштовала!

Наш извор још открива да је Карла једном приликом позвала тужиоца
Вукчевића у свој хотелски апартман!



- Она је најчешће одседала у хотелу „Хајат". Једног јутра, инсистирала је да се
у апартману сретне са Вукчевићем. У питању је, како је тврдила, била нека
неодложна ствар, увид у нека документа. Међутим, када је тужилац отишао
тамо, знате како га је дочекала?! У потпуно неформалном кућном издању, у
кућној хаљини испод које је била само спаваћица - прича наш саговорник, који
демантује гласине да је Карла била заљубљена у тужиоца Вукчевића.

С. ВОЈИНОВИЋ


